

Отзыв  
научного руководителя аспиранта  
Александровой Натальи Александровны

Александрова Наталья Александровна поступила в аспирантуру Медицинского института ФГБОУ ВПО «Орловского государственного университета» в 2009 году. За время учебы в аспирантуре проявила склонность к научной работе, овладела методами нейропсихологического обследования больных, методами статистической обработки полученных данных.

С 2011 г работала врачом-неврологом первичном сосудистом центре БУЗ ОО БСМП им.Н.А.Семашко г.Орла, за время работы в отделении грамотным, целеустремленным, ответственным неврологом, пользуется заслуженным уважением среди сотрудников отделения и пациентов.

Впервые разработала схему длительного курсового лечения нейропротективным препаратом постинсультных когнитивных нарушений у больных с ишемическим инсультом.

Неоднократно выступала с докладами на конференциях молодых ученых, материалы научной работы докладывались на конференциях г.Орла, Н.Новгорода, Курска, Москвы, Санкт-Петербурга, Казани.

Автор 23 научных работ, 7 из них в научных журналах, рекомендованных ВАК.

В целом аспиранта Александрову Н.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
доктор медицинских наук,  
профессор кафедры психиатрии и неврологии  
Евзельман М.А.



11.09.2014 г.